



居民活捉的巨型鳄鱼。

# 菲律宾捕获巨鳄 重逾1吨

## 计划把它养在生态公园中

菲律宾南部北阿古桑省布纳万镇的一名官员9月5日透露,该镇居民近日活捉了一条巨型鳄鱼,正计划养在当地准备筹建的生态旅游公园中展览。

据美国媒体报道,这条咸水鳄鱼为雄性,身长约21英尺(约6.4米),体重为2370磅(约1075公斤),是该国近年来被活捉的最大鳄鱼之一。

上个月,当地居民曾目睹有巨型鳄鱼攻击水牛,并且7月份失踪的一名渔民据信也与巨型鳄鱼有关。这引起当地有关部门的高度重视。因此,

经过3个星期的追捕,当地居民和有经验的猎人最终在布纳万镇的一条溪流里联手活捉了一条巨型鳄鱼。

“当时我们很紧张,但这是我们的职责,必须处理掉对村民构成威胁的事物。于是,我们向西部巴拉望省鳄鱼养殖场的专家们求助。”布纳万镇长通过电话连线告诉记者,“猎人们起初设置了4个陷阱,但是都被鳄鱼给摧毁了。后来猎人使用了更有韧性的钢丝绳做陷阱,最终活捉了一条。当我终于站在它面前时,简直不敢相信自己的眼睛。”

事后,当地约100人将鳄鱼从溪流中拉扯到岸上,然后用起重机将这个庞然大物装上卡车。

目前,鳄鱼已被关入笼子,安置在北阿古桑省正在筹建中的一个生态旅游公园里。当地政府有意把这条巨型鳄鱼打造成园里的大明星,供游客们参观。当地人对于鳄鱼由“威胁变成资产”感到十分高兴。

尽管已经捕获了一条巨型鳄鱼,当地政府还是警告村民们要保持警惕,不要在夜间涉足鳄鱼惯常出没的沼泽地带,因为仍有多条鳄鱼还在村镇外缘游荡。(据《今日早报》)

# 俄一客机坠毁

机上搭乘一支冰球队  
43人遇难,仅2人幸存



这是当地时间7日17时,“俄罗斯24”电视频道播放的空难新闻的电视截图。 新华社发



9月7日,人们聚集在俄罗斯雅罗斯拉夫尔州空难事故现场附近。 新华社记者 李勇 摄

新华社俄罗斯雅罗斯拉夫尔9月7日电(记者 谢荣 刘恺)俄罗斯紧急情况部7日发布消息说,一架雅克-42型客机当天在俄西部雅罗斯拉夫尔州坠毁,导致43人死亡。

消息说,空难发生在莫斯科时间16时(北京时间21时)许,这架客机从雅罗斯拉夫尔市“图诺什纳”机场起飞不久后坠毁在离该机场约2公里处,机身解体,断成三截,两截掉入伏尔加河中。经证实,机上共有45人,包括8名机组人员,而不是此前所报道的37人和4名机组人员。事故导致43人死亡,仅有两人幸免于难。

事发地雅罗斯拉夫尔市正在举行第三届雅罗斯拉夫尔世界政治论坛,聚集了多国记者。坠机事故发生后,各国记者迅速赶往事发机场。新华社记者和在国家记者只能徒步赶往机场。目前媒体记者未获准进入机场,在机场外记者看到,俄罗斯总统办公厅副主任苏尔科夫已赶到现场指挥救援和调查工作。

经初步调查,客机在爬升的过程中,可能撞上机场通讯塔的天线。有分析认为,客机可能存在技术故障,也不排除是机组人员操作失误所致。

俄罗斯侦查委员会证实,机上搭乘的主要是雅罗斯拉夫尔火车头冰球队成员。雅罗斯拉夫尔火车头冰球队原本计划飞往白俄罗斯首都明斯克,与明斯克迪纳摩冰球队进行比赛。据了解,雅罗斯拉夫尔火车头冰球队是俄罗斯传统强队,该队拥有德国、拉脱维亚、捷克、白俄罗斯和斯洛伐克等国外援。俄紧急情况部初步证实,有11名外籍人士遇难。

俄罗斯总统梅德韦杰夫和总理普京向事故遇难者表示哀悼,对遇难者亲属表示慰问。梅德韦杰夫原定8日抵达雅罗斯拉夫尔市参加世界政治论坛,因发生坠机事故他决定抵达后首先视察事故现场。俄紧急情况部一架搭载有近30人的伊尔-76运输机前往坠机现场参与救援,俄卫生部和社会发展部也已派出救援专家小组。

目前,现场搜救工作仍在紧张进行中。相关部门正在调查事故原因。

携大批黄金和现金,卡扎菲政权两车队在尼日尔会合,法军方人士推测——

# 卡扎菲安保高官南下打前站

利比亚卡扎菲政权的大型车队5日进入尼日尔的消息颇为惹人关注。不过,尼日尔消息源说,另一支利比亚小型车队同期抵达尼日尔,“捎去”利比亚中央银行的大批黄金和外币现金。

据美国媒体报道,经尼日尔逃

亡布基纳法索是眼下多方对卡扎菲计划的一个猜测。但布基纳法索政府方面表示,并不知晓卡扎菲要来寄居的消息。

美国国务院发言人纽兰昨晨表示,利比亚遭推翻政权的高级官员在车队中,但是“我们不认为卡

扎菲本人在其中”,没有证据显示,卡扎菲已离开利比亚。纽兰还称,美国政府敦促尼日尔拘留这些利比亚高官。

美国国防部长帕内塔6日也表示,卡扎菲仍在逃亡之中,但“没有关于他准确位置的信息”。

## 200多辆军车组队入尼日尔北部

由大约200辆至250辆军用车组成的大型车队5日晚间进入尼日尔北部地区,规模极惹关注。

尼日尔政府军一名不愿公开姓名的军官说:“不断有传言称,卡扎菲或他的某个儿子就在车队

中。”但一些分析师排除卡扎菲随车队出逃的可能。

6日,尼日尔方面透露出更多关于这支车队的细节。尼日尔北部部族人士称,这支车队包括不少驻守南部的利政府军军官,车队于5

日夜间抵达尼日尔北部阿加德兹。

有消息说,车队中有不少人曾在利比亚拜尼沃利德城滞留。

拜尼沃利德眼下正处于利反对派重兵包围下,反对派先怀疑卡扎菲和他的两个儿子就藏在城内。

## 携大批黄金 小车队与大车队会合

尼日尔外交部长巴祖姆6日告诉媒体记者,卡扎菲本人“不在车队中”。

与此同时,利比亚反对派负责政治和国际事务的官员6日说,一支搭载11名重要人员的小型车队5日晚抵达尼日尔,车队总计10辆汽车,运载大批现金和黄金,在尼

日尔与大车队会合。

“全国过渡委员会”一名发言人则称,车队带走的黄金和现金“属于利比亚中央银行苏尔特分行”,但他没有提供更多细节。

苏尔特是卡扎菲家乡,眼下与拜尼沃利德城一样,处于反对派武装围困下。

## 卡扎菲安保高官为“主子”打前站?

法国军方消息人士说,军用车辆搭载的人员包括卡扎菲政权军队南方部队指挥官阿里·卡纳。

5日现身尼日尔境内的还有卡扎菲政权核心圈成员、安全主管曼苏尔·道一行十多人。曼苏尔是利比亚革命卫队的指挥官,负责卡扎菲及其家人的安保。

西方媒体推测,这批人由利比

亚南部沙漠地带经由陆路进入尼日尔,而后由阿加德兹前往尼日尔首都尼亚美。

这名法国军方人士说,如果卡扎菲和儿子赛义夫·伊斯兰选择接受布基纳法索提供的避难,两人可能随后赶到,与抵达尼日尔的车队会合,届时曼苏尔已为“主子”打好了前站。

## ■相关新闻

### 利反对派称 与拜尼沃利德部落长老达成和平协议

新华社利比亚班加西9月6日电(记者 蒋洁 何奕萍)利比亚反对派军方发言人艾哈迈德·巴尼6日说,反对派已与拜尼沃利德部落长老们就和平进入该城市达成一致。

巴尼在电话采访中对记者说:“拜尼沃利德的部落长老已经同意我们和平进入该市,并保证反对派安全。”不过,巴尼强调,如果这一协议得不到有效实施,反对派将通过军事手段解决问题。

另有媒体报道说,目前控制拜尼沃利德的亲卡扎菲部队拒绝放下武器,并在城外的检查站阻止部落长老们入城。包围拜尼沃利德的反对派武装领导人表示,可能被迫用武力攻下这座城市。

目前,利比亚境内还有苏尔特、拜尼沃利德、朱夫拉和塞卜哈等城市仍在卡扎菲支持者的控制之下。反对派武装已包围了这些城市,并试图通过谈判和平进入这些城市。反对派为谈判确定的最后期限是本月10日。

## ■背景点击

### 卡扎菲和布基纳法索交情不浅

卡扎菲当政期间,利比亚曾给予布基纳法索大笔援助。布基纳法索政府两个星期前宣布,愿意为卡扎菲提供避难,但同时承认利比亚反对派“全国过渡委员会”为利比亚合法政府。

布基纳法索官员说,虽然布基纳法索是国际刑事法院的签约国,但卡扎菲仍可以在那里流亡。

今年6月,国际刑事法院以“涉嫌反人类罪”为由,对卡扎菲签发逮捕令。(据《法制晚报》)